
 

 

 2019.01.13מיום   2פרוטוקול ישיבת וועד מקומי מס' 
 
 

 ליאור בר   –יו"ר הוועד    משתתפים:

 

 אופיר מנור, יעל טמיר, מוריה רוקמן, אלי רוט,  מושיק סגל,חברי הוועד : 

 , אילנה סיגל, חגי דדי.  קטי רוזנברג, רוית ברמי 

 אביבי.  – , ענת ציפקין : אודי טמיר, כרמל אברהם מליאה נציגי

  

 
 : נושאים

 * בהתאם לסדר היום שפורסם. 

 

 11.12.18מיום  1'  : מוצג הפרוטוקול הקודם של ישיבה מס ליאור 

 הפרוטוקול אושר ברוב קולות.    

הרשמית שלנו. בישיבה זו    ההשניי: אני מתכבד לפתוח את ישיבה הוועד  ליאור
 . שקורים כבר   בנושאים סקיםאנחנו עו

הבענו את הצורך ביומן משותף לכלל הישוב. לנו כראשי    –: היומן המשותף  מושיק 
כל אחד מראשי הוועדות יהיו בעלי זכות השפעה   סביה"וועדות רוטרי צופים וועד 

 שאר תושבי הישוב יוכלו לצפות בו בלבד.   

 יוליה וזוהר יהיו האחראיות הסופיות על ריכוז היומן.  

: חשוב רק לעדכן את העוסקים בדבר לא לקבוע ולשריין את כל התאריכים   מוריה 
 היומן לשלושת החודשים הקרובים  תקדימה אולי יש לפתוח א

לתושב האם היומן הזה הוא במקומו? הדף הזה    מדף: היה בזמנו דף שנקרא  כרמל 
 יש משמעות גדולה לשקיפות לציבור.  של הוועד.  המהעשיי שיקף משהו  

: אני מכיר את זה מישובים אחרים זה משתנה בימים אלה לדיגיטל היום זה   ליאור
 לחודשיים מציע להפיק אותו אחד  ניתן לעשיה בפייסבוק אני

21.01.19 



: בתור מי שמנהלת את דף הפייסבוק  אני מודעת לזה שלא כל התושבים   מוריה 
 להשתמש בדיוור לתיבות הדואר מספר פעמים בשנה   המחוברים לדיגיטל  מציע 

עמודים ללא צנזורה המידע   2: אני חושב שהעיתון המקומי היה יכול לתת לנו  כרמל
 ת את זה להצבעה. אני מציע להעלו הזה יגיע לרוב  לתושבים 

      ההצעה תובא לידי י :הועד מבקש הצעת מחיר בנושא  פלייר פרסום דו חודש ליאור  

    קיסריה.     כחלופה, נשמח לבחון הצעה מיטבית מטעם עיתון חדשות  ,הועדאישור   

 המסר הועבר לרותם כתבת בעיתון שנכחה בישיבה( )  

 

 : עדכונים מישיבת וועדת בטחון

     האישי של הבית שלו . הכל מתחיל  ןמהביטחו כל אחד מסיר אחריות :  אלי רוט 

 ממודעות.   

אנשים  ,במספרים ו  ? היות פריצות במגפת: צריך להגדיר האם מדובר  ליאור
 שלנו.  יהיישוב ן בביטחומתקנאים 

 : לי פרצו לבית וזה אפילו לא נרשם כפריצה כי לא דובר בפריצה אלימה.  קטי

  ן הביטחומקצועית וכללה את כלל גורמי  ההיית ןהביטחו : ישיבת פורום   אלי
הקשורים לישוב.  בבחינה של מקומות אחרים בארץ אנחנו במצב טוב. אנשים  

ופים נותן  שלהם. כל שאר הג  צריכים בראש ובראשונה לדאוג לשמירה על הבית
 מענה . 

: אני חולק עליך אני מצפה ליותר בטחון , יש התדרדרות אפשר להגביר את   אודי
 מה שכן יש. 

 : בחצי שנה האחרונה הרגשת התושבים שגל הפריצות עלה. יעל

סמויה אך אי אפשר   פעילותויש גם   וסיוריםויש הגברה של ניידות  ,: זה נכון אלי
 הכל בבת אחת.   להוסיף

עשינו הפרדה של העניינים ברמת הפורום    ןהביטחו: כמי שנכחה בפורום   אילנה 
סימנו את המוקדים וכיצד ניתן   לטפל בהם אנחנו חייבים לשמור על אמינות אל  

 מול התושב. יש מגבלות אפילו של צניעות הפרט    

 שינויים מאז הפגישה  על מיגונים ו מהוועדה : אני מציעה לפרסם עדכון נוסף  מוריה

ליאור מקריא החלטה : קב"ט החברה לפיתוח קיסריה יוזמן לאחת הישיבות 
   ג'סר סוגייתסקירה על בטחון בישוב ויענה על שאלות החברים כולל  ןייתהקרובות 

 זרקא.א

 

 



 

 עדכונים בנושא וועדות שמתפקדות.  

וגם   ןהביטחו : אנחנו מקבלים פידבקים חיוביים על הפעילות שלנו בתחום  ליאור
 .ועדת דת מ  פידבק חיובי גם ו קיבלנ, בתחום התרבות

ליאור מציג על   רטון שהראינו לכם ) יהס  כדוגמת: אנחנו מטפלים  במפגעים  ליאור 
ש  היות ותוג  ,( ההרתעה מתחילה  12בכניסה לשכונה  טרקטורון משחית גינההמסך 

 תלונה למשטרה ואף תוגש תביעה אזרחית למטרת הרתעה. 

רוב   -35: אני רוצה להציג את עצמי כי את רובכם אינני מכיר אני גר כאן ב  כרמל 
בישוב גם כחבר מליאה ופעיל. אני שמח שקיבלתם אותי .    דהשנים אני נושא תפקי

, מה שלא עבד טוב במליאה הקודמת  ןניסיו    סרמבלי להאשים את אף אחד בשל חו 
 שנים.     5אני רוצה שלא נפספס שוב 

הישיבה של  החלטה   ה הייתההצבעה החשובה ביותר זו   ההיית במליאה האחרונה   
נכחה בישיבה והוציאה כותרת " התקציב  על התקציב. עורכת העיתון מירי רווה 

שאני התנגדתי כמי שמהווה אחד מהנציגים של   צויןאושר ברוב קולות" לא 
 קיסריה. 

אחוז מסך   50אחוז מכלל תושבי המועצה אך משלמת כ 25קיסריה מהווה  
תעשיה . חוף הכרמל לוקחים את אחת מהארנונות הנמוכות    אזורהתושבים. לנו יש 

אנחנו משלמים במאות אחוזים יותר מאשר תושבים    רים, בישובים אח בארץ
 אחרים במועצה וזאת לאור דוחות שקיבלנו מבעל  מקצוע. 

על טיפול  מיליון,  1.5  שנים שילמנו "קנס " של  4אנחנו היישוב היחידי שעד לפני 
אלף נשאלת השאלה מדוע רק אנחנו    600בחוף הים למרות שירד למחצית של מעל  

 משלמים על זה? 

  ם וניסיונשל תושבי קיסריה להתקבל לתפקידים  במועצה למרות יכולתם  ת ניסיונו
תמיד  לא צלחו זו סיבה נוספת להתנגדות שלי אנחנו כחברי מליאה לא צריכים  

 לפעול כל אחד בדרך שלו . אנחנו צריכה להיות נחושים בהגינות ובפה אחד.

כרמל. רצינו גם להצביע יחד להראות   היההיחיד שהצביע נגד   , עהב בהצ:  אודי
החלטנו   ובעוד נושאים ובכל זאת לא הצבענו נגד,יש עיוותים בחופי הים   לכידות

יש עליהום לא צודק   ,טקטית להצביע בעד ולטפל בנושאים הללו בדרכים אחרות
 .שנוצרה לקיסריה שלילית ותדמית

 צ לא יהיו לדיבורים האלו זכר  "ול בג שנים שתשב מ 5בעוד אודי, :  כרמל

ליאור  לפרוטוקל : חבר המליאה כרמל אברהם העלה נושא העיוותים של תקציב  
הועד מבקש   ,אודי תמיר הוסיף פרטים נוספים 2019המועצה חוף כרמל לשנת 

    העיוות הנמשך בטיפול חוף ים קיסריה,  מחברי המליאה להמשיך לטפל בנושא
 מוסכם.  פתרוןו לתיקונים  כדי להביא



 ועדה לעשות   תצטרכולשנות את העיוותים  ריישא: על הראש שלכם  כרמל
של המליאה הוועד  אם תטפחו רק לעצמכם על השכם לא תקבלו הערכה   תמצומצמ

 של היישוב.  

צריכים להגדיר את כל הדברים  :יש עוד דברים שחסרים כמו תקציב הוועד  אילנה
 לנו. ים שמפריעים לנו או חסר 

 

 עדכון בנושא וועדת חינוך.

לחודש כולל   21ק בשיתוף עם ביה"ס  נטיעות ב"הצעה שהחפ  ת העלי: יעל  תרווי
יש בעיה של הסעות בכדי לצרף את הגנים. אני מחכה שיוליה תחזור    השתילים

 מאוסטרליה   

 ש"ח עולה אוטובוס מהמועצה החפ"ק ירתום. 150: אודי

 : אם הגננות של טרום חובה וחובה יאשרו ניתן יהיה להשיג תשלום מושיק 

 לנושא אנחנו צריכים לגייס כספים  עלטכנוד:  חוגי אמר שיצאו  מיטל

 תקציב     ןייתק "דיברתי עם מנהל הטכנו דע הבנתי שהחפ : אני קטי

  ואיכות גם ועדת התרבות ,: כשאנחנו דיברנו על ועדת בטחון יישובית ליאור 
להיות יישובית. אני מציע לעבוד יחד עם וועדת ההיגוי    הסביבה וגם החינוך  צריכה

 שתהיה לה סמכות וכח.  הבית ספרית לקיים ועדה רחבה

: בשלישי הקרוב אנחנו נחלק סמכויות יהיו נציגי ועדות היגוי גנים בתי ספר   מושיק
 עדכון בנושא וועדת דת. ל  זמן אבל נתחי חייק זה   וכו

הקודם נקודתית לרב הישוב יצא   דמהווע: נושא ועדת הדת ישבנו עם רפי אדרי  חגי
מכרז תהיה בחירה בעוד כחודש. כרגע ישבנו כלל בתי הכנסת אמש התקיימה ישיבה  

לבנות כלל קו אחיד של הישוב אל מול   ותשל ראשונה של כלל גופי הדת בכדי לנס 
 המועצה. 

 .עדכון וועדת תרבות

הדרך שלנו  להחזיר את נשף פורים . ההיית : מסיבת פורים  אחת הבקשות  קטי 
לפני הילדים .כולנו נרתם למכירת   מוצ"ש  16.3עושים ומייחסים התאריך הוא 

אנחנו רוצים לקבל תמיכה מכולם מסיבה    זוגות 10כרטיסים  לכל חבר  בוועד  
 שבאה לייצג אותנו     

 

 : צריכים להתחיל ולעשות הכי קל לא לעשות  מוריה

לפרוטוקול : ועדת תרבות מבקשת לקיים מסיבת פורים קהילתית לראשונה מזה    
ש"ח , הבקשה אושרה   7000מספר שנים מבקשת תמיכת חברי הוועד בתמיכה של  

 ברוב קולות.



אפשר לראות מה השתמשו ולהעלות את זה למה זה   90000: שאלת התקציב   אופיר
 הלך וללמוד מזה כדי ליצור סדרי עדיפויות. 

 , והיו נשארים עודפים. הועד : רוב השנים כלל לא השתמשו בכל תקציב  יאורל

 

 רוטישלד.   למשפחתהומאג'  פרוייקט

 ההומאג' למשפחת רוטשילד.   פרויקטמעדכן בנושא  ליאור

מחווה למשפחת רוטשילד : הועד הקודם הוביל מהלך של הומאז' למשפחת   פרויקט
רוטשילד,  על כך אחרי   חתרוטשילד.  אין בקיסריה מקום המלמד על מורשת משפ

היועצת האומנותית   פריימן  עור וגידים הוחלט לפנות למאירה  רקםשהרעיון 
 ומנהלת הפרויקט.  

בונה פארקים ואתרים המשלבים למידה  ה  גלעד לביא אומן   הביאה   פריימןמאירה 
 תוך כדי סיור.   

   הוחלט לקיים פארק אינטראקטיבי בפארק חרוב ליד האנדרטה .הועד הקודם  
  הפרויקטאלף שקלים. היה לחץ לקדם את   310קיבל החלטה התקציב היה של 

 יו"ר הועעד הקודם.    רודריג מטעם עדנה 

ק נמצא  באי נעימות כי  "הכהונה גרם להקפאת המהלך. החפ התזמון לקראת סיום 
  בקדנציה הקודמת  רבות וגם התכנית שווקה     ה צפייהברונית כבר מודעת לזה ויש 

שיק  ואני ומ  את הפרוייקט,  בנושא הזה צריכים להיות הוגנים ולהמשיך של הוועד 
ידים  יכול למשוך תלמ  יאינטראקטיב והאם הוא אכן  , תכנותיביקשנו לראות ה 

 ממקומות אחרים.

יצאה מטעם המועצה   ת העבודה הזמנ   2019צפוי להסתיים בקיץ  הראשון  השלב 
 , באישור הוועד מקדמה שולמה.  האזורית חוף הכרמל

 

 אולם תרבות בקיסריה. 

 : רציתי לשאול מה הסטאטוס של אולם התרבות ומקורות התקציב שלו.  ענת

  ןמיליו  16ק עלות אולם תרבות כ": האולם התחיל בתכנון המועצה עבר לחפ מושיק
 .  השנים הקרובות מיועד לזה  5של הקהילתי שח כלומר כל התקציב  

חלופה יש גם   איזושהי  ןיית  מרכז הקהילתי הקיים יתכן ושיפוץ של המבנה של ה 
 לקחת בחשבון גם הוצאות על תחזוקה שנתית.  

: משהו שיש לחשוב עליו זה אולם מכובד לשכונות הדרומיות אין מקום   חגי
 להתכנסות חברתית. 

 טי הצהיר במגזין קיסריה על הגל שלא יקום כאן אולם תרבות נ: כרס  אילנה



דס המתכנן לישיבות  א היכל התרבות יובא לדיון כולל מצגת של המהנוש: נ ליאור 
 הקרובות ולהציגו לוועד. 

 

 כלבים משוטטים 

: נושא הכלבים ראש מנהלת הישוב הוציא מכתב לראש האגף המוניציפאלי  ענת
 . כלבים משוטטים אכיפה בנושא בנושא 

ק נושא הכלבים עלה לדיון חברי הועד מבקשים    " אני מבקשת את תמיכת הועד וחפ 
 מול רשויות המועצה  במהירות הראויה. מחברי המליאה לטפל בנושא אל 

 שונות

 : פנו אלינו מהמועצה שלא כולם מילאו את טפסי מילוי ניגוד עניינים. מיטל 

. כל הזמן הסבירו לנו במועצה  ייישוב יש צוות חירום    7לינואר בשעה  20  -ב:  אילנה
לצאת  למה לא. אין היום היענות אנחנו צריכים תמיכה . מפה אנחנו אמורים  

 לתרגיל יישובי. 

 

 . 22:15סוף ישיבה 

 

  

 

 

 

 

 

 


